

Tisztelt Címzett!

Tájékoztatjuk, hogy a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság 2014. évi Ellenőrzési és Vizsgálati Programjában kiemelt vizsgálatként szerepel a 18. életévet be nem töltött személyek védelmét szolgáló jogszabályoknak való megfelelés fokozott ellenőrzése, különös tekintettel az alkoholtartalmú italokkal és dohánytermékkel történő kiszolgálás ellenőrzésére.

A vizsgálat kiemelt jellegére tekintettel az idei évben fokozott fogyasztóvédelmi ellenőrzések várhatóak a fiatalok személyek dohánytermékkel történő kiszolgálására vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfelelés vonatkozásában a dohányboltokban, elkülönített helyeken és a kijelölt által működtetett üzletben.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a fiatalok dohányzásának visszaszorításáról és a dohánytermékek kiskereskedelméről szóló 2012. évi CXXXIV. törvény 16. §-a értelmében 18 éven aluli személyt tilos dohánytermékkel kiszolgálni, illetve amennyiben annak gyanúja merül fel, hogy a dohánytermék értékesítési helyére fiatalok személy lépett be, a dohánytermék-kiskereskedő köteles a fogyasztót életkora hitelt érdemlő igazolására felhívni, igazolás hiányában a kérdéses személyt a helyiség elhagyására felszólítani! Az egyéb fogyasztóvédelmi rendelkezéseknek való megfelelés érdekében kérjük, az alábbi linken elérhető információkat szíveskedjen áttanulmányozni.

http://www.nfh.hu/magyar/informaciok/letoltheto/egyebek/rendkivuli/nemzeti_dohanybolt

Amennyiben a fogyasztóvédelmi hatóság ellenőrzési jogkörében eljárva megállapítja a fenti fiatalokat védő rendelkezések be nem tartását, úgy a jogsértést bírság kiszabásával szankcionálja és a hatóság egyéb jogkövetkezmény alkalmazására is jogosult!

A fentieket összegezve nyomatékosan felhívjuk a figyelmet a fiatalokat védő rendelkezések szigorú betartására, tekintettel arra, hogy azok megsértése a fogyasztóvédelmi hatóság részéről szigorú szankcionálást eredményez!

Budapest, 2014. január 24.

Üdvözlettel,

ND NEMZETI 
DOHÁNYKERESKEDELMI
NONPROFIT ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
